

**Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat
Polgármestere**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai
Önkormányzat Képviselő-testület ülése

16/562/36/2008.

Budapest,2008. OKT. 7.

Tárgy: Céltartalék felszabadítása a BRFK-val
kötött szerződés teljesítése miatt

Tisztelt Képviselő-testület!

A BRFK és a Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat között megkötött és többször módosított szerződés értelmében az önkormányzat évenként 10.000 eFt-ot biztosít a BRFK részére negyedéves bontásban a tárgynegyedévet követő hónap 10-ig. A Képviselő-testület 2008. évben ezt az összeget céltartalékba helyezte.

Ács Péter Ezredes Úr azzal a kéréssel fordult a Polgármester Úr felé, hogy az I.-II. negyedévre eső támogatási összeg (5.000 eFt) mielőbb átutalásra kerüljön, ennek a kérésnek azonban addig nem tudunk eleget tenni, amíg a Tisztelt Képviselő-testület a fenti összeg felszabadításáról nem rendelkezik.

A fentiek alapján javasoljuk, hogy a Tisztelt Képviselő-testület hozzon döntést a céltartalékba helyezett teljes összeg felszabadításáról, hogy szerződéses kötelezettségünket teljesíthessük.

Az előterjesztést a Gazdálkodási és Költségvetési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, és a véleményét a testületi ülésen ismerteti.

Mindezek figyelembevételével a következő határozati javaslatokat terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé.

Határozati javaslat:

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) Felszabadít 10.000 eFt-ot a BRFK támogatásaként elkülönített céltartalékból.
- 2.) Felkéri a Polgármestert az előirányzat módosítások végrehajtása, illetve a költségvetési rendeleten történő átvezetése érdekében a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Verbai Lajos polgármester


Végrehajtásért felelős: dr. Neszteli István jegyző

Végrehajtás előkészítéséért felelős: Bajtek Mihályné főosztályvezető

Budapest, 2008. október 7.


Verbai Lajos

Törvényességi szempontból látta:


dr. Neszteli István
jegyző

